


Conepxxkanue

1)1).TTepBbIvi NpU3HAK paBeHCTBA

TpeyronbHuKkoel).Ilepsoiil npusHak
PaBEHCTBA TPEYroJabHUKOB_1).I1epBhIii mpHU3HAK

paBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB _((OPMYIUPOBKA
U 3aaa4 )

2). Btopou npu3sHaK paseHCTRA

TpeyrosnbHUKOB
(pOpMynMpOBKa 1 3a4a4M)

3). TpeTuu NpUu3sHAK paBeHCTRA

TpeyrojibHuKoe
DOPMYJTUPOBKA U 3aAaAYU

eHue 3a4a4 Ha npumeHeHue Bcex
3HAKOB paBeHCTBA TPpeyrojibHnKoe







Teopema:

Ecnu age CTOpPOHLI U yron mexay
HUMU OJHOIO TpeyrosibHUKA
COOTBETCTBEHHO PaBHLI ABYM

CTOPOHAM U YTy MeXAY HUMU

APYroro TpeyrosibHUKa, TO Takue

TpeyronbHUKU PABHBIL.
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Adoka3saTtb: A ABC=A AAC
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loka3aTtb: AB=BC
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Adoka3saTtb: AO=CO




Adoka3saTtb: A ABC=A AAC







Ecnin cnopoHa v ABa npunexawmx K
Heu yrsia oAHOro hpeyroJsibHUKa
coonhBenthBeHHO pasHbl ChopoHe U
ABYM MpUsiexawum K Heu yrnam
Apyroro hpeyroJsioHUKa, ho hukue
npeyroJsibHUKU pasHbl .
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AlokasaTb: BC=A/l







Teopema:

Ecnu Tpu cTOpOHLI 0AHOTrO
TpeyronbHUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHbI
Tpem CTOPOHAM APYroro
TpeyrosnbHUKa, TO Takue
TpeyronbHUKU PaBHBLI.










[loKa3aTb: ZA= ZcC




AlokasaTtb: A ABM=A
BCM




Adoka3aTtb: AH=HC







AokasaTtb: BM=M/]
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[loka3aThb: AH= LB
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PeljeHuwe 3aday




A 3aaava 1

Jlano: A ABC= A\ MKP,
Ilepumerp
K TpeyrojbHuka ABC
paBeH 48cMm,
AB=13cmMm,
BC=20cm,
AC=15¢cm.
M P Hajiiure CTOPOHBI TPEYIOJIbHUAKA
MKP.




3anaua 2.

Ha pucynke AB =JIC, BK =/IM, AM =
CK. /[okasxcume, umo AAJIM=ACBK.




3aaaua 3.

Jlan TpeyronbHuk ABC paBHOOEApEHHEBIN
BJI BeicoTa. /loka3ars, uto A ABJ]l = A CB/1
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3aaava 4.

B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE
OCHOBAaHHUE OTHOCUTCS K OOKOBOM
cTOpoHE Kak 1:4. Hanaure CTOPOHBI
TAHHOI'O TPEYTOJbHUKA, €CIIH IIEPUMET]P
paBeH 33CM.




3aaava b.

B
Jlano: AB=BC, AM=NC, D E
ZDMC = ZBNC =90°
Jloka3arb, uro DM=EN
A (1 ] C




3agava 6.

HaHo: Z1 = /2, /3 = /4.
Hoxkasarb: BD = CD.
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3apava /.
JTano: MO=ON,£BMO = ZCON .

Jlokazatb, uto ABOC- paBHOOEAPECHHBIN
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3anaua 8.

BuyTtpu tpeyronbHruka ABC B3sita Touka O,
takas, 4To yroia BOC pasen yriy BOA,
AO=0C. Jlokaxure, 4TO:

= Yron BAC pasen yrmy BCA

= [Ipsmas BO nmpoxoauT yepes3 cepearHy OTpe3Ka
AC.




3aaava 9.

Ha ctopoHax paBHOOEAPEHHOTO TPEYroabHUKA
ABC (AC-ocHoBaHue) otMedeHbl Touku M, K, P,

COOTBETCTBEHHO NPHUHAIJICKAIIAECSA CTOPOHAM
AB, BC, AC, takum o0pazoM, uto yroa AMP
paBeH yry PKC n AM=KC. Jlokaxure, 4To:

= MP=PK
» [Ipsameie MK u BP neprieHauKyasipHBI.




lecr no remMe

B 3aaaHuax Al-All sb1bpath TONLKO (

OAUH OTBET U3 NpeastOXKeHHbIX

B 3aaaHuax B1-B5 Heobxoammo
3aNUCcaTtb Kpatkuu oTeeT




Al.

TpeyroabHUKH, KOTOPBIE N300PaKEHBI HA PUCYHKE

1). PaBHBI 1O TpeM CTOpOHAM

2). PaBHBI IO CTOPOHE W JIBYM MPHJICKAIIEM K HEW yIiIaM
3). He paBHBI

4). PaBHBI IO BYM CTOPOHAM U YTJIy MEXAY HUMH




A2.

TpeyrobHUKH, KOTOPBIE N300PAKEHBI HA PUCYHKE

1). PaBHBI IO Tpv.x <2 p<rcmins

2). PaBHBI IO CTOPOHE M IBYyM IPHIICKAIIEM K HEU
yrjiam

3). He paBHBI
4). PaBHBI 110 IBYM CTOPOHAM M YIIIY

4@‘ MECXKIYy HUMU




A3.

TpeyronkHUKHN. KOTODBIE N30ONAKEHKT HA DUCVHKE

—

1). PaBHEBI MO TpeM CTOpOHAM

2). PaBHBI 110 CTOPOHE U ABYM HpHUJICKAILIEM K HEH yIiiaM
3). He paBHBI

4). PaBHBI IO JIBYM CTOPOHAM M yIJIy MEXKIy HUMH




A4.

TpeyronbHUKH, KOTOPBIE U300PAXKEHBI HA PUCYHKE

1). PaBHBI 10 TpEM CTOpPOHAM

2). PaBHBI IO CTOPOHE W JIBYM MPHJICKAILEM K HEM yIilaM
3). PaBHBI O BYM CTOPOHAM M yIIy MEX]Y HUMHU

4). He paBHbI




AS.

TpeyronbHUKH, KOTOPBIE U300PAKEHBI HA PUCYHKE

1). PaBHBI IO CTOPOHE U ABYM HPHUJICKAILIEM K HEH yIiiaM
2). PaBHBI O IBYM CTOPOHAM H YTy MEXKAY HUMU

3). He paBHBbI

4). PaBHBI 110 TPEM CTOPOHAM




A®6.

Eciau TpeyrojibHUKHU paBHBI, TO

1). Bce ero ymisl paBHBI
2). Bce ero yribl 1 CTOpOHBI PaBHEI
3). COOTBETCTBEHHBIC YIJIbI PABHBI

4). COOTBETCTBEHHBIEC CTOPOHBI M YIJIbI PABHEI




AT.

Ha pucynke n3o0pakeHbl TPEyTroJIbHUKH, YTOOBI OHU OBLI
PaBHBI 10 TPETHEMY MPHU3HAKY HEOOXOAMMO, YTOOBI

A

1). Bce ctopoHsI G PaBHBEI
2). Cropona JIB=/1C
3).Yron 1AB paBHusics ynry BAC

4). Hu Hano OoJibllie paBEHCTBA JIEMEHTOB, TPEYTOJIbHUKN HE
MOT'YT

A" —==7) ObITh paBHBIMH




AS.

TpeyronbHUK, B KOTOPOM JoDasf ero BhICOTA AENMT Tpe-

YI'OJIbHUK Ha J1Ba DABHBIX TPEYI'OJIbHIKA, ABJACTCA




A9.

A ABC=A MNP. Ilepumerp A ABC paBen 39 cwm.
Cropona MN B 1,5 pa3za menbiie ctoponsl MP, a
cropoHa NP Ha 3¢cMm MeHbIIe cTOpoHbI NM.

Haiiaure Oonburyro ctopony A ABC.

1).15 cm
2). 16 cm
3). 18 c™m

4). 19 cMm




A10.

CKONbKO Nap pasBHbLIX TpeyronbHUKOB Ha
PUCYHKe.

1). 2 2). 6 3). 4 4).8
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All.

A ABC=A MNP.¥Yron B pasen 70°. BC=6,9 cwm.
MP=7,6 cm. Kakoe u3 BbICKa3bIBaHU BEPHO?

1). MN=6,9 cm, AC=7,6 cm

2). HeT BepHOIro BhICKa3bIBaHUS

3). Yrox N pasen 70°, cropona AC=7,6 cm
4). Yroa M pasen 70°, ctroporna NP=6,9 cm.




Bl.

B paBHOOenpeHHOM TpeyroibHuke BC ¢
ocHoBanueM B/l mpoBenena meauana CM paBHas
3 cm. Ilepumerp Ttpeyronpauka BC/I paBen 18 cm.
Torma nepumerp TpeyronbHrka MCJI




B2.

CKOJILKO Hap paBHBIX TPEYTOJIbHUKOB
M300paKEHO HAa PUCYHKE




B3.

J1714 TOTO 4TOOBI TPEYTOIBHUKH, N300PaKECHHBIEC
Ha PUCYHKE OBLIIA paBHBI HEOOXOIUMO. . ........

K — P




B4.

J11 TOTO 4TOOBI TPEYTOIBHUKH, H300PaKECHHBIC
Ha PUCYHKE OBLIIA paBHBI HEOOXOIUMO. . ........

A
K




BS.

B pasroGeaperHom Tpeyronbanke MNK ¢ ocHoBaruem MK

orpesox NS apnderca OmccexTpucol Tpeyroabruka. Torga

NS asngercd ragxe u
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